

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004491718

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Pro Active AG, bisher Pro Active GmbH, Bottighofen

Pro Active AG
Bisher
Pro Active GmbH

Müligässli 1 8598 Bottighofen **UID:** CHE336020496

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Bisher: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Bottighofen

Pro Active GmbH, in Bottighofen, CHE-336.020.496, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 236 vom 05.12.2017, Publ. 3910905). Statutenänderung: 29.10.2018. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 29.10.2018 und Bilanz per 29.10.2018 mit Aktiven von CHF 50'536.86 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 461.45 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100 Aktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Pro Active AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 50'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Röhrig, Frank, deutscher Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lindner, Daniel, von Kreuzlingen, in Bottighofen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.12.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 236

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4836 vom 01.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau